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IZVJEŠĆE S OSNIVAČKE SKUPŠTINE SEKCIJE 
ZA OSTEOARTRITIS PRI HDFRM-U HLZ-A

Zagreb, 9. 12. 2024. g.

Osnivačka skupština Sekcije za osteoartritis (OA) HDFRM-a HLZ-a održana 
je dana 9. 12. 2024. g. te je proveden izbor tijela Sekcije za osteoartritis 
HDFRM-a HLZ-a.

Prethodno je provedena sva potrebna procedura i dobivene su sve nužne 
suglasnosti, kako slijedi: 

Od 23. veljače 2024. godine naše stručno društvo je postalo bogatije za 
jednu novu Sekciju. Naime, na godišnjoj izvještajnoj skupštini Hrvatskog 
društva za fizikalnu i rehabilitacijsku medicinu (HDFRM-a) HLZ-a jedno-
glasno je usvojen prijedlog inicijative za osnivanje Sekcije za osteoartritis 
(OA) pri HDFRM-u HLZ-a, koji je stručnom društvu uputila izv. prof. dr. sc. 
Dubravka Bobek te je na Skupštini obrazložila razloge osnivanja Sekcije. 
Opisala je čime bi se Sekcija bavila i predložila ime nove Sekcije našeg 
stručnog društva.

Dana 8. lipnja 2024. g. Glavni odbor HLZ-a jednoglasno je prihvatio prijedlog 
HDFRM-a HLZ-a za osnivanje Sekcije za OA.

Na Osnivačkoj skupštini Sekcije 9. 12. 2024. g., predsjednica sekcije izv. 
prof. dr. sc. Dubravka Bobek prikazala je plan rada Sekcije u 2025. godini, 
kojim je predviđeno da bi se 6. lipnja 2025. godine u okviru rada Sekcije 
organizirao Tečaj prve kategorije (kao treći u nizu), nakon prethodno održa-
nih tečajeva 2018. g. i 2019. g. kao kontinuitet u edukaciji iz ovog područja, 
a koji je validiran i odobren od strane Medicinskog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu.

U planu za 2025. godinu su također uvršteni tromjesečni webinari s temom 
osteoartritisa, u koji će biti uključeni različiti članovi multidisciplinarnog tima, 
koji i inače sudjeluju u liječenju osteoartritisa.

Planira se skoro izdavanje i tiskanih edukacijskih materijala o osteoartritisu 
namijenjenih pacijentima, a u svrhu samopomoći u primjeni nefarmakološkog 
liječenja tegoba i ispada funkcija, koje ova bolest izaziva. 
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Predsjednica sekcije je prilikom iznošenja planova rada Sekcije navela i du-
goročnu važnost oformljivanja oblika platforme za edukaciju pacijenata s 
osteoartritisom. 

U nadolazećem periodu također se planira nadopuna nacionalnih smjernica 
za liječenje osteoartritisa, koje su posljednji put zanovljene prigodom našeg 
nacionalnog kongresa 2016. g. i tiskane u posebnom broju našeg stručnog 
časopisa „Fizikalna i rehabilitacijska medicina“.

Izv. prof. dr. sc. Dubravka Bobek, dr. med.
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